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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 
DE SAÚDE 2024
Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, realizou-se a primeira reunião 
extraordinária do Conselho Municipal de Saúde, de forma remota. A Presidente Janilza dá boas- 
vindas aos presentes e pergunta se todos os Conselheiros viram a pauta. Por unanimidade decidiu- 
se por não ser lida a Ata da reunião anterior, o que será feito na próxima reunião presencial. Janilza 
fala sobre a necessidade de encaminhamento de ofício de nomeação ou substituição de membro 
por parte das entidades que compõem o Conselho. Janilza fala que todos os ofícios recebidos serão 
publicados no grupo de whatsapp, para ciência de todos. Janilza fala que a Comissão de Finanças 
esteve reunida no dia dezenove de fevereiro, com a presença de Roberto Borin, para debater e 
tirar dúvidas sobre as contas da Secretaria Municipal de Saúde. Janilza diz que o parecer da 
Comissão de Finanças será apresentado na próxima reunião do Conselho Municipal de Saúde. 
Rochele explica que o trabalho da Comissão de Finanças é analisar os gastos através de notas 
fiscais e planilhas. Regiane diz que o valor gasto com combustível aumentou muito em dezembro, 
mas que ainda não havia sido liberado as notas fiscais para analisar. Josué diz que há dúvida 
quanto ao pagamento feito à Sabesp, se o pagamento está atrasando e com isso gerando juros. 
Josué diz ter dúvidas referente à roçagem realizada e que, nos dois casos, fará o apontamento por 
escrito. Janilza pergunta se algum Conselheiro tem dúvida quanto ao funcionamento da Comissão 
de Finanças. Roberto Borin explica que, quando a Comissão precisa de um esclarecimento, 
encaminha a dúvida para a Secretaria Municipal de Saúde. Roberto cita a discrepância de valores 
de combustível como exemplo: segundo ele, os veículos estavam sem e foi uma compra 
emergencial. Roberto fala dos prazos a serem cumpridos em relação ao Tribunal de Contas. 
Roberto fala que a Prefeitura Municipal faz Audiência Pública, na Câmara Municipal, que ela é 
aberta ao público e também é transmitida pelo Facebook da Câmara. A Comissão de Finanças, 
após analisar os documentos, continua Roberto Borin, emite um parecer aprovando, com ou sem 
ressalvas, ou reprovando a prestação de contas. O Conselho aprova ou não o parecer. Janilza pede 
que, caso alguém queira sugerir pauta, que enviei para ela ou para a secretária. Eliana, 
preferivelmente até a sexta-feira anterior à reunião. Josué sugere que seja colocado na pauta o 
Programa Previne Brasil, programa no qual o Município de Aguaí tem indicadores muito abaixo 
dos esperados. Josué sugere que seja convidado a responsável pela Atenção Básica, para explanar 
sobre o funcionamento porque os profissionais têm apresentado dificuldades na utilização do 
sistema. Já llza questiona se os profissionais receberam treinamento. Josué confirma que sim e 
explica que eles dependem que, no atendimento, o médico alimente o sistema. Josué fala que falta 
toner para imprimir exames e obrigatoriedade de usar o sistema. Janilza questiona o por quê da 
falta de toner. Josué responde que não chegou toner suficiente e que não tem impressora em todos 
os consultórios. Roberto Borin diz que irá convidar a representante da Atenção Básica para 
participar de uma próxima reunião. Roberto fala que a falta de toner se deve a problemas na 
licitação, causada pela mudança na Lei de Licitações e que os exames podem ser presses em 
outros pontos, em impressoras compartilhadas.
Janilza fala que teve conhecimento que um paciente fez eletrocardiograma e recebeu o resultado 
por whatsapp. Janilza diz ter conhecimento também de caso de banho de leito feito com borrifador. 
Regiane responde que foi feito averiguação e foi orientado e oficializado que está prática é 
proibida. Janilza diz que a pessoa que deu a informação afirma ter vídeo comprovando. Janilza 
fala que hoje, a família utiliza-se do celular para filmar, que é necessário o cuidado com o paciente 
pois é inadmissível o banho de borrifador, questiona os líderes, que apesar de a maior parte do 
trabalho ser burocrático, se faz necessário estarem juntos à equipe avaliando, instruindo e 
reciclando. Roberto Borin diz que, se a pessoa tem prova do ocorrido, deve procürar a Ouvidoria.
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Janilza diz que orientou a pessoa a fazer isso. Janilza pede para um Conselheiro "printar" a tela, 
como forma de lista de presença. Marta explica que tem como fazer a lista pelo Forms, e que isso 
é importante para ter registro. Nada mais havendo mais a ser discutido, a presidente Janilza 
encerrou a reunião. Eu, Eliana do Carmo de Souza Carvalho transcreví essa Ata, que vai assinada 
por mim, pela Presidente e por dois Conselheiros.
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